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STARÝ INDICKÝ PROBLÉM - ŘEŠENÍ 
 
Převeďme text úlohy do jazyka matematiky: 
Počet brambor na míse na počátku                                                              x  

První snědl třetinu brambor; na míse zbylo                                                
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Třetí snědl třetinu zbytku; na míse zbylo                                                      
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Na míse zbylo 8 brambor.                                                                                8
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                                                                                                                               27=x  
Na počátku bylo na míse 27 brambor. 
 
 


